
 Consta de los siguientes aparatos: 
 Una barra
 un generador de funciones 
 un dispositivo mecánico que excita la oscilación de la barra

 El dispositivo mecánico oscila a la frecuencia del generador de 
funciones al que está conectado y está enganchado a la barra. 
Con este montaje la barra oscilará a la misma frecuencia que el 
oscilador mecánico.

 El punto en el que el oscilador está unido a la barra es el 
extremo amordazado de la barra y su distancia al extremo libre 
es la longitud de la barra.
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